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Здуріла і дивить ся, як невідвічалвні большевики убивають ків, злодіїв і инших злочинців, а прецінь ніхто не говорить, що 
людий, замикають до тюрем, давлять свободу преси, касують такимиж самими злочинцями є американські пласти, 
сьвяту приватну власність, відбирають у людий маєток, рабу- Але теперішні російські революційні власти замикають до 
ють банки і “порядних” людий і... що найстрашнїйше, хотять тюрем навіть визначних соціалістів. ,
ввести в жите — соціалізм. Се прикра правда; так як прикрою правдою е й те, що ті

І жалує Росії той сердега читач і журить ся, що з ньою ста- соціалісти ще за царя Миколи рішучо виступали проти рево
люції і за війною аж до кінця. Якже було поступити з такими 
“приятелями”, що не хотіли аби робочий люд повставав про
ти своїх гнобителів але щоб проливав кров за їхнє паковане? 
Російський пролетаріат зробив з ними лише те, що они колись 
навчили його робити з такими людьми, якими они підчас вій—

“ВОВОТСВПН МА&ОБ”
(ТЬе $Гогкіп£ Реоріе)

ТЬе оШсіаІ огдап о£ іЬе Цкгаіпіап Зоеіаі Бешосгаїіс Р&гіу, 
А££і1іаіе<1 мгіЙЬі ІЬе 8. Б. Рагіу о£ Сапайа.

РаЬІіаЬей веті-^еекіу Ьу
ТЬе Вхеепііте СотшіИее о£ ІЬе 17. 8. В. Р. о£ Сапайа.

ХУіппірек, Мав.

:

іієть ся...аі 873 Маіп 81,

М. РоротіеЬ, Вйііог.РЬопе 81. «ТоЬп 1465$
Наївний читачу буржуазних, націоналістично-шовіністич

них, народно-католицьких, пресвитеріянськотнародних, і по- 
ступово-пресвитеріянсько-бизнесово-соціялїстичних часопи- 

сий не жури ся Росією і не жалуй її. Плюнь ти краще на ті всі 
газети, бо они вже справді подуріли із того, що там в Росії не 
так дїєть ся, як би они собі того бажали.

' Зрозумій бо, що самодержавне царське правительство у- 
пало тому, бо російський працюючий народ прозрів вже на 
стільки, що побачив, що він має силу на те і може позбавити ся 
від царського ярма і стати паном своєї долі; буржуазне прави
тельство Львова, що взяло вдасть в свої руки після упадку ца
ря мусїло уступити, бо _оно хотіло собі задержати панованє 
над народом, а народ того не хотів; коаліційне правительство 
Керенського мусїло також /упасти, бо оно не хотіло сповняти 
волі народа і робити для нього того, що він потребував і ба
жав.
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ни стали. ,
А як зі свободою преси?
Що до свободи преси, то спитаймо себе лише, що булоб 

зробило правительство царське або Керенського з тою пресо- 
ю, яка тепер в нечувано обридливий спосіб пише всяку можли
ву брехню, лайку і все можливе проти Ради Народнїх Коміса
рів, єслиб она була проти них писала в сей спосіб? Чи не бу
лоб царське правительство розстрілювало, вішало, а прави
тельство хочби й Керенського, чи не булоб саджало по тюрмах 
за Таке писане?

А тепер за винятком кількох крайно чорносотенних газет 
всі виходять і пишуть проти Ради Нар. Комісарів, що лиш ви
думають. Якоїж ще свободи преси під теперішню так поваж
ну хвилю хтось хоче?

Відбирають маєтки, касують приватну власність...
Так. Маєтки, землю, фабрики і т. д. перебирають на вла

сність всього трудящого народа для спільного користуваня. 
Чи се злочин? Буржуазій каже так, се злочин; робочий люд 
каже, ні, се справедливість.

Рабують банки і “порядних” людий...
Ні. Відбирають назад зрабоване з робочого люду майно.
Хотять ввести в жите соціалізм...
Се нас тішить. До того" ми змагаємо.
Алеж деякі ^соціалісти” кажуть, що се передчасно?
Так. Деякі люди, що звуть себе також “соціалістами” ка

жуть російському пролєтаріятови: Ти хоч і можеш тепер уати 
паном своєї долі і зробити що хочеш, бо сила і вдасть в тво
їх руках, але ти сего не роби, бо ще не прийшов на те слушний 
час. Ти віддай ще владу, землю фабрики і всі богацтва буржу
азії, візьми її на свої плечі, нехай она ще поточить з тебе тбого 
поту і крови, а сам тоді станеш з ньою бороти ся, і не буйеш її 
скидати з себе аж до слушного часу. Такий вже, кажуть йому, 
істнує “закон”, що перше буржуазія має із тебе добре нассати 
ся твого поту, крови і потовстіти, а тоді ти вже зможеш зовсім 
від ньої освободити ся.

Але революційний пролєтаріят Росії не здурів, щоб слуха
ти такої “товариської” ради тай добровільно здавати ся своїм 
гнобителям ізза “закона”. ►

Він не має нїчо до втрати, тому попробує відмінити той те
оретичний “закон” і створити закон з своєї волі.

І не стане він рабом тому лиш, що комусь сего хочеть ся, а- 
бо із намови. Ніколи. Хіба що ворожа сила,вийде перемож
цем і закує його знова в ярмо.

Тільки без бою він не піддасть ся.
І Росією нема що морочити собі голови.
Она не здуріла.

“РОБОЧИЙ НАРОД”
одинока в Канаді" і найстарша в Америці соціял-демократична 

часопись, орган Укр. Соц. Дем. Партії в Канаді.
НІ

' і Виходить два рази на тиждень.
Співредактор Д. Лобай.Редактор М. Попович.
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ЗА ОГОЛОШЕНЯ РЕДАКЦІЯ “Р. Н.” НЕ ВІДПОВІДАЄ.

Адреса до “Р.Н.” така: 
“КОВОТСНТТ МАВОВ” По упадку Керенського той‘самий революційний пролєта

ріят, котрий усунув попередні правительства, привів з тюрем до 
правлїня большевиків. Але щоби правильніше сказати, то не 
лише самим большевикам передано в Росії владу в руки; є тцм 
і ліві соціялїсти революціонери, і другі соціалісти інтернаціо
налісти. Рада Народнїх Комісарів не є чисто большевицькою. 
Є она представителькою революційного пролетаріату цілої Ро
сії, зглядно Рад Робітничих, Салдатськи.х і Селянських Депута
тів, від котрих залежить її судьба.

Рада Народнїх Комісарів сповняє волю Рад Робітничих, 
Салдатських і Селянських Депутатів і она оперта на їхній силі.

Чому революційний пролєтаріят стоїть за Радою Народ- 
кїх Комісарів?

Бо се його правительство, котре дбає о його інтереси і о 
заґарантованє йому повної політичної і економічної волі".

Чому російська буржуазія скаженіє з лютої ненависти до 
Ради Народнїх Комісарів?

Бо она позбавляє їх панованя над масами російського

УГіхшіре?, Мап.Вох 3658, (81а. В.)

і ЧИ РОСІЯ ЗДУРІЛА?
Таке питане певно морочить голову неодного читача бур

жуазної преси.
Бо й якжеж йому не ставити собі такого питаня...
Чи-ж не читає він в своїй пресі вже від пів року майже, що 

в Росії захватили власть у свої руки “большевики”, котрі — він 
знає дуже добре, бо він сьвято вірить буржуазній пресі —<є ні
чим иншим, як “розбійниками, бандитами, волоцюгам^різуна- 
ми” і т. д. і т. д...

Чи-ж не знає він, що від часу захвату власти большевика- 
ми в Росії, там нічого більше нема лише “анархія” а большеви
ки” нічого більше й не роблять, лише людий ріжуть?...

Чи-ж не пишуть йому навіть такі перомази, що самі колись 
нюхали соціалізм 
католицькі, консервативні, ліберальні “соціялїсти”, що ті бо
льшевики се люди-дрянь, що понятя не мають, як в міністер
ських кабінетах двері відкривати належить, як там на тих мі
ністерських кріслах сидіти треба, а не то щоб завідувати дер
жавою?... і ■

Що се люди, котрі не знають, як ковнїрець на іііию вбра
ти, та як краватку завязати... Форналї, босяки, злодії, кримі
нальники... %

І вже пів року минає, як ті страшні не-люди правлять Ро
сією і ніхто їх не прогнав на чотири вітри, щоб і слух по них за-

1,

працюючого народа.
Чому буржуазія других, країв виступає проти Ради Нар. 

Комісарів?
Бо она лякаєть ся, що за приміром Росії піде робочий люд 

і в других краях і зробить кінець її панованю, а на сьвітї заве
де працюючий люд лад соціалістичний, в якому не буде пану
ючих дармоїдів — капіталістів і угнетених нуждарів —^проле
тарів.

ріжні націоналїсти'Чні, пресвитеріянські,

*
Дивувати ся тому, що Рада Нар. Комісарів в Росії держить 

ся при власти і що її всі ворожі сили скинути не можуть, нема 
що, бо она оперта, на могучій силі" революційного пролєтарія-

4 ту.гинув. Побороти її можуть найскорше зовнішні вороги, армії о- 
кружаючих Росію капіталістичних держав. Внутрішного во
рога она менше лякаєть ся, бо він побіджений. А робочий 
люд хіба піде проти себе самого?

Хіба можна подумати, щоби російський робочий люд, ко
трий тепер забезпечує собі землю, фабрики, і пр. пішов за 
буржуазією, котра хоче відняти від нього се все і всісти йому 
на шию?

І недоуміває читач буржуазних, шовіністичних, бизнесо- 
вих, продажних газет.

Як се може бути? Аджеж його газети нераз голосили, що 
тим червоним большевикам прийшов кінець. Зараз таки по 
їхній побідї они впевняли свого читача, що то лише... на кіль
ка днів така зміна. А коли пролетарське правительство всто
ялось довше, они обіцяли, що вже ось, ось прожене їх то Ко
рейський, то Корнїлов, то Калєдїн. А тимчасом...

Тимчасом падали Керенські, Корнїлови, Калєдїни, а “боль
шевики” росли в силу.

Чим се витолкувати? «
Очевидно, нїчо инше, лише Росія безповоротно здуріла.
Бо й якже? Той читач прецінь же знає, що большевики, 

се не царі якісь, що мали свої армії і пішли на Керенського си
лою та й тепер оружною силою весь народ держать під своєю 
управою. Він знає, що большевицькі провідники, ті, що є при 
кермі державного житя в Росії, сиділи за Керенського по тюр-
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СОЦ. ГААЗЕ ПЯТНУЕ НИМ. ПРАВИТЕЛЬСТВО.
НЮ ЙОРК, 9 цьвітня.— Граф 

фон Гартлїнґ, німецький дер
жавний канцлер є лиш “печат
кою правительства, яке кон- 
тролюєть ся мілітарною парті
єю, в якій генерал Людендорф 
є керуючим чинником” — зая
вив независимий соціаліст, по
сол до райхстаґу Гаазе.

Після німецьких газет, одер
жаних ту-^ посол рішучо пят- 
нував політику правительства і 
сказав, що перед війною його 
партія домагалась для Альзації 
і Льотаринґії повної автономії.

Обговорюючи заграничну по 
лїтику Німеччини, Гаазе ска
зав: “Не може бути для всіх со 
ціялїстів байдужним факт, що 
сотки тисяч людий приносить 
ся в жертву просто ізза Альза
ції і Льотарингії.

Буржуазні партії зазначують, 
що в случаю референдума насе ні обовязки. Німецькі салдати 
ленє Альзації і Льотаринґії ви- займають инший по глід. Для

повість ся в користь Німеччи
ни. І чомуж, коли так, вони 
противлять ся до остануу тако 
му референдумови?

Домагаєть ся чесної політики.

Ні, читачу. Російський робочий люд не здурів.
Кажеш, нарікають буржуазні газети, що в Росії панує а-

нархія.

А вжеж що так. В мові буржуазних газет забиране робо
чим людом від капіталістів того, що до нього в дїйсности нале
жить, того, що він коштом свого поту і крови виробив, перше 
зсего називаєть ся найбільшою “анархією".

Безперечно, що там була ще за царського правительства 
страшна анархія і тепер буржуазія не спочиває а робить зако
лот, щоби справляти клопіт робітничому правительсву а по
тім, щоб на увесь сьвіт кричати про “анархію” аби діскредиту- 
вати теєж правительство. Не треба забувати, що буржуазія не 
скоро погодить ся з втратою свого панованя і увесь час буде 
старати ся робити “анархію”. Колиб она сиділа тихо, не бу-

“Може хто небудь твердити, 
що ультіматум висланий Росії* 
відповідає програмі признаній 
більшістю райхстагу і канцле
ром, тоді", як він обіймав свою 
посаду? Населене Лівонії і Е- 
стонїї позбавляєть ся права за
явитись за союзом з Росією пі
сля війни. Чи ви називаєте се 
правом на самоозначенє? Чо
му не провадите чесної політи
ки? Як може й далі" хто небудь 
балакати про оборонну війну і

мах.
Він знає се, бо тоді" ще його газети писали йому трохи пра

вди про большевиків, не надіючись, що з ними опісля буде та
ка морока і що требаб було про них ще від тоді добре брехати. 

Отже яким, способом ті люди пішли прямо з тюрми до пра
влїня Росією і яким Способом они до нині" остають ся при лра-. лоб “анархії”, 
влїню? Червоногвардійцї убивають людий.

Щож їм робити, коли хтось пхає їм ніж' в груди і коли то
го ножа не дасть ся в час вибити ворогови з рук, так щоби вра- 
тувати своє житє без позбавлена житя свого ворога?

Але є й убійства прямо не задля самооборони.
Такі злочинні убійства трафляють ся не лише в Росії. Всю

ди є злочинці", що використовують всяку нагоду для своїх зло
чинів. В Америці наприм. є організовані великі банди убійни-

Не можна таки иншого подумати, як лише те, що Росія 
здуріла... за винятком тих мягкотїмних, білоруких “порядних” 
людий, що там по газетах проти теперішного російського пра
вительства пишуть.

Ті послїдні, видко, “порядні і розумні люди”, але они без- 
радні, бо Росія, як казав славний німецький “доктор” Лєо- 
польд, дуже хора... -

зазначу вати, що ми не хочемо 
брати нічого нї від кого? 

і-У “Кажуть, що німецькі війсь
ка на сході" виповняють поліційі іі
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-І ■ зьвір. Се значить жите або смерть. їй бєш 
своє житє. Нема помилувана. Чуєш лише ди- 
ханє, стогнанє, скорий, ударяючий віддих. Ду
маєш лише про своє власне житє, про смерть, 
про дім. З лихорадочним поспіхом, немов у 
хрі, в твоїм умі перелітають старі спомини. До 
того з мінути на мінуту стаєш що раз більше не
спокійний, бо утома старає ся опанувати тебе; 
але сего не може бути — не тепер! І дальше 
йдеш в бій; знова рубане, пробиване, кусане. 
Без карабіна* без жадного оружя в боротьбі на 
житє і смерть. Ти або я. Чи я? . Я? — Ніколи! 
— Ти! З’усиллє стає надлюдським. Тепер од
но пробите, скажене вкушене і ти є побідником. 
Побідником лише на ту хвилину, бо ось вже слі
дуючий жовнір, що тільки лише покінчив 
ним з твоїх товаришів, йде на тебе. Нагло при
гадуєш собі, що ти маєш штилєт при собі. Ма
цаєш поспішно і находиш його в приписанім мі
сці". Скорий, хижий рух і штилєт тоне глубоко 
в тілі того другого.жовнїра...

ВОЄННІ ПРИГОДИ НІМЕЦЬКОГО 
ДЕЗЕРТИРА.

дикий тютюновий голод. За одну одиноку ци- 
ґаретку платило ся одну марку і більше, єсли 
взагалі" можна було її дістати. В Уіуіег-аи-СоигІ 
був лише один тютюновий склеп (трафіка), я- 
ним завідував чолрвік удержуваний державою. 
Я бачив як фельдфеблї примусили того чолові
ка револьверами віддати весь запас тютюну на 
безвартісний росказ реквізиції. Ті “джентелме- 
ни” продавали відтак той тютюн по пів марки 
за пачку.

Під вечер ми вимашерували і перевезли на
шу батерію кулеметів на нову позицію, звідки 
бомбардовано ворожі позиції над рікою Меияе. 

мії і належав до тої самої компанії, в .котрій йо- Пгеля короткого маршу ми мали бій з Фран- 
задною сторожею го батько був резервовим офщиром. цузами на північний схід від ВопеНегу. По сій

ворога близько француського села Утег-аи Після короткого перестанку дівчина продов- стороні" Меиае ворог мав лише задну сторожу; за 
-Соигі. Нас вислано йому на поміч і після пя- жала: “Мій тато і брат були що тільки сего раня дачею котрої було закривати перехід головної 
тьох годин бою противник відступив аж до Неп- ТУТ- Они брали участь в бою проти вас. І може французької армії, рух, котрий був винятково 
яе. Село Уіуіег-аи-Соигі не потерпіло майже зо- се була одна із їхніх куль, які убили ваших то- виконаний під 8е<Іап-ом і ВопеНегу. Ми тісно 
всім нїчо коли ми його заняли около полудня, варишів. Ох, як се страшно! Тепер они дале- наступали на пяти ворога, котрий не цофнув ся 
Наша компанія знова задержала ся тут, щоби к° — они, що мали лише почутя респекту і при- цілковито поки не почало темніти. Мостів о- 
підождати на батерію артилерії. язни Для Німців — і так довго, як Нїмцї віддїля->гаЛо ся лише кілька і тому він не міг вицофати

Тимчасом ми ходили по селі і шукали за ють нас від них ми не будемо знати чи они мер- своїх військ разом так скоро, як сего вимагав 
чимсь до їди. Після відвіданя кількох домів ми тві чи живі. Хто се є той, що має сю страшну його інтерес. Таким способом прийшло до то- 
натрафили на сїмю учителя. Батько і син слу- війну, сей варварський злочин на своїй совісти?” Го, що в кождім місці горіючого в кождім куті" 
жили при війську, а мати остала ся лише з дво- Рясні давлячі сльози перервали її мову і наші о- Бопсіїегу розвинув ся 'незвичайно мордерчий 
ма дочками, з котрих одна мала около двайцять чи не о ставали сухі. Все пожадане їди щезло; нічний, уличний бій. Французи били ся з вели- 
а друга около двайцять два роки. Мати була після мовчаливого у стиску рук ми тихцем вису- кою енергією* результатом була страшна різня 

V дуже боязлива. Коли ми ввійшли до їх дому, всі" нули ся з хати. Жовнір проти жовніра. Те “жовнїр проти жов-
три женщини плакали. Старша дочка прийняла Ми остались в тім селі" аж до вечера ходячи нїра” є найстрашнішою річию, яку я досьвідчив 
нас-з великою ввічливістю і, на наше здивоване, всюди свобідно. По полудни арештовано девя- в війні. Ніхто не може відтак сказати кількох 
говорила зовсім поправно по нїмецьки. Ми ста- тьох жовнірів з моєї компанії"; проти них був за- він убив. Хватаєш свого противника котрий є 
ради ся успокоїти їх, просячи, щоби они не пла- кид, що они напастували одну женщину. їх часом слабший а часом сильніший’ від тебе 
кали; ми запевняли їх, що не заподіємо їм розоружено ґ задержано в місцевім арешті; те При сьвітлї горіючих домів ти бачиш що білка 

• жадн01. кривди і оповідалисьмо їм ріжного рода саме случило ся і з деякими інфантеристами. Сї- його очий зайшли кровю; з його рота тече пі- 
веселі історії, щоби відвернути їхні думки в ин- мох жовнірів з моєї компанії повернуло вече- на. З відкритою головою, розчіхраним
шу сторону. ром назад; що стало ся з прочими двома, я не сєм, майже зовсім подертім і пообриванім не за-

Один із моїх товаришів росказав, що підчас міг довідати ся к не«
бою рано ми втратили сімох «овнірів, і що кіль. В тім часі панував між нами, жовнірами вс- иавш, кусавшГ ^"довкру'и^с'вбв ‘Г!іикий

кох було ранених по нашій стороні". Се лише 
збільшило неспокій женщин, чого ми не могли 
розуміти. Врешті одна з дівчат, котра перша 
успокоїла ся, пояснила нам, чому они так неспо
кійні. Та дівчина була в пенсіонатї в Шарльо- 
тенбурґу (в Німеччині") довше чим через два ро
ки, а її брат, котрий працював в Берліні як ці- 
вільний інжінєр взяв собі вакації на три місяці" 

Ми вибрали ся з 8ийпу слідуючого раня і в го- після її укінченя школи, щоби товаришити своїй 
дину пізнїйше перейшлисьмо бельґійсько-фран- сестР> в подорожи до дому._ Обидвое они лю- 
цуську границю. Тут також ми мусїли повита- били житє в Німеччині і лише вибух війни пов- 

■ ти перехід границі тричі окликами. Границя злеРжав молодого інжінєра від повороту до Бе
там веде через ліс. За лісом ми поставили в по- Рліна- мусів вступити до француської ар- 
зйції наші 21-центіметрові армати.

Наше військо вело бій з
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Вперед! Вперед! нові вороги надходять, 
справжні вороги. Як ясно думка нагло висьвіт- 
лює тобі, що той чоловік є твоїм ворогом, що 
він хоче позбавити тебе житя, що він кусає, бє 
і дряпає, пробує повалити тебе на землю, щоби 
всадити свій штилєт в твоє серце. Ти знова у- 
живаєш свого штилєта. Слава небесам! Він 
вже на земли. Ти вратований! — Всеж ще ти 
мусиш мати назад той штилєт! Вйтягаєш його 
з грудий. Струя теплої крови витрискує 
вореної рани і вдаряє тебе в твар. Людська 
кров, тепла людська кров! Ти стрясаєш собою, 
страх тебе знимає лише на кілька секунд. Слі
дуючий наближає ся; знова мусиш боронити 
своєї скіри. Знова і знова скажене мордоване 
повторяєть ся цілу довгу ніч...
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Всї українські 
коли пишуть про 
льки й знають написати 
"подібних як: рабівники, 
Ючи Укр. Центр. Раду “б 

національну нез

часо
повсті

здушити 
іну. Одні пишуть ще, щ< 
бійиики і рабівники, пішл 
інформовані" з послїдню 
льшевики виповіли війну 
рук країну хлїба, вугля та 
гиворічать собі і кажуть 

має вводити пролєт 
великоруські соц 

Та причиною війни « 
не є ні ОДІ

хто
рай”

укр. державою 
ба шукати де інде.

На з’їзді Рад робітни 
тів в Київі, який відбув с 
храй так говорив про ви 
Петроградї ультіматум. де

“Цей ультіматум на 
квідувати без пролиття 
почуття, як оттутечки рі

Наша партія нічим 
спублїки. Частина ж Тії 
ти ся українською, як і 
ник її кажу: з ультим^ 
летаріятом та селянство 
І ділить їм нічого.

Рада Народнїх Ком 
країнської Народньої 1 
Українців нападу нема, 
лено. В| кійцї жовтня <] 
До того і часу всі" російі 
буржуазіє*? і всі відвеї] 

Капіталісти, по.міиі 
тельство робітників і са 
натиск поміщиків і капі 
бляе і хто перешкоджає] 

Генеральний Секр] 
добрі слова, нищать тая

При сім слові один зі 
бесідника слова: -— Німе і 
лосно зістав виключений

Підчас цеї пролетарі 
хто не може зостати ся 
робітників і селян, або 
ронить Калєдїн на Доні 

Пропуск і Ґєн. Секре 
га Каледїнові не на слої 

Роззброєння велико 
ликоруських салдат і ти 
неукраїнською демокра 
Центральна Рада.

Ген. Секретаріат хоі 
ної. Він хоче її федераї 
ціялїста. Та чи ж той Н 
робітників і селян?

Це знову буде та ж 
бітникам, селянам і сала 

Такий, заснований 
передасть землі селянаї^ 

Ми будемо бороти 
ний.успіх революції. Л 
ням.

X

Та частина російсь 
що живе на Україні, вж 
чило ся миром. Між рс 
же бути ворожнечи. Ек 
дальність.” ,

Що відповів на про\ 
пий голова Генеральногс 
мієр, який буй тоді" найві 
уряді" на Україні", на якої 
люблять тепер так покл 
говорив так:

“Годі" нам цієї науі 
є в інтересах українське 
люційности, себ-то в б< 
сом що робить сама Р 
слова знищено. Виходяї 
ків так само, бо больш 
себе. Чи це ж не є кон 
люції?

Зверніть ТІЛЬКО) у в
ки захоплені ідеєю зава 
го, хоч усі" соціялїсти дп 
слідок розвитку капітал 
ни ж хочуть зірвати сі 
здобути розстройство 11 
ли у себе в Росії.

Ми, укр. соц.-демоа 
— то значить тільки рі 
громадського розвитку ] 
го — свободи! Такої ля 
гнітить робітничі оргая 
Щоб він спинив свою п 
ний Секретаріят визнав 
ротьби, а не політики зі 
арештів нї насильств”. |

Отже, що найважнїй 
^ кр. Цен. Раді" зі 
ми контрреволюції Кале 
ська, а націоналістична 

Винниченко каже ви 
Де робити лише те, що є 
а не в інтересах 
не в

сторон

ВІ

загальг 
інтересі українськог 

пролетаріату. Значить, 
ко і другі показує, що т[ 
кше, то хоч вона мали б 
л°го сьвіта, їх се 
ше те> Що є в інтересах } 

Чи не таким роблене 
мократії, було заключенє 
Що мусїло привести поті 
мира між Росією а Нїмеч 
скріпленя німецького мі:

Цілім сьвітї? Аджеж с 
ка, “добрим” лише і лиі 
тепер бачимо, 
ській

не має

9

вже пока;
демократії через! 

До насильного забираня 
Розумієть ся, при помоч 
то селяни повстають 

Другим і найважнїй
він вд обвинувачене Укр 
речить закидови, що У. 
Робила
ність"

теп

контрреволюцію
також большевикі 

А що означало по* 
з статі" “Трагеді:"Уступи

\

ПОШУКУЮ

своєї сестри Філіпіни Левиць 
кої, з села Вовсвин, пов. Со- 
каль, Галичина. Хто би про 
Ню знав або она сама, прошу 
зголосити ся на адресу:

Мукоіа Ьемгіїгку
131 Рагк-Воаг о£ Гасег

81. СаУіегіпек, ОпС32)

них є противно, щоІ ....... • —щ. .. ЗОНИ му.
сять відограти ролю катів ро 
сійської революції.

“В супереч запевненямда 
ним нами, що ми не будемо Ві1і 
шувати ся у внутрішні справи 
Росії, 'тепрр вона запряжена в 
ярмо. Ми як найрішучійше 
тестуємо проти сеї політики 
силля.

про
на

“Спосіб,х В який зроблено 
мир на сході" може тільки по- 
шкодити Німеччині", 
ти і їхні" діти мають 
тись кровю за наслідки теї по 
лїтики. І як та політика відби 
ваеть ся на наших

Наші ді
поплати

ворогах на 
заході? Чи хто небудь вірить 
Що з огляду на те, що зробле’ 
но з Росією, яке небудь друге 
правительство, яке не розвали- 
лось цілковито увійде 
говори про сепаратний мир 3 
Німеччиною?”

в пере-

М. ЯАРІН ПРО 6УДУ- 
ЧНІСТЬ РОСІЇ,

(Після кореспондента Артура 
Ренсона до “Ню йорк Ворлд”).

МОСКВА, 6 цьвітня. — М. Ла 
рін, економіст, котрий змушує 
великих за старого капіталісти 
чного ладу промисловців пійти 
на у слуги соціялїстичного пра 
вительства, аби розвинути бо
гацтва Росії, намалював — 
же кореспондент — многФна- 
дїйну картину будучности.

“Ми розвиваємо Кізнїцький 
басейн у західній Сибіри, — 
сказав Ларін. — “Продукція ме 
талева там в пять разів може 
бути більша від теперішної 
продукції Донецького басейну. 
Досі" річна Продукція металева 
виносила там 800,000.000 пу
дів в порівнаню з мілїярдами 
пудів з Донецького басейну. ■

“Зелїзнодорожна сіть сполу
чаюча Кізнїцьку копальняну о- 
колицю з сибірською зелїзни- 
цею на укінченю, за йикдюче- 
нєм 100 миль, що буде скінчене 
сього літа.

“В тій околиці" також є бога- 
то вугля”.

Будова инших зелїзниць.

“Недостача зелїзнодорожно- 
го сполученя буде влекшена зе 
лїзницею через Оренбург (на 
ріці" Уралі"), в Армійську і Сімі- 
палатінську (в рос. централь
ній Арії), що також служити 
ме як нова артерія для подіб
них капіталістичних предпри- 
нять, які перебрано.

“Ми також кінчимо зелїзші- 
цю від Екатеринбурга (центра
льної Уральської копальняної 
околиці") до Казаня, яка буде 
сполучена з головною морсь
кою дорогою, де ми удержави
ли кораблі. Більшість з сего 
плянувалось за царського пра
вительства і тепер ми се вико
нуємо.

“Ми також зробили народ- 
ньою власністю увесь Уральсь
кий округ і робітникам платить 
ся^ам як народнім слугам”. — 
А як робітнича контроля? — 
спитав я.

Робітники в Совєтї в меншости

“В головнім совєтї, який кон і тролює ціле підприємство, ро
бітники околичні в меншости” 
— була відповідь.

“Більшість голосів в совєтї 
належить представителям виб
раним народом через його цен 
тральну організацію. Сей прін 
ціп даваня лвокальним робітни 
кам меншу репрезентацію вво
дить ся в цілій новій організа
ції індустрії. Лишень в ТОЙ 
спосіб може нація зробити пев 
ним, що інтереси льокальнихро 
бітників не ставлять ся на пер
шім місци перед добробутом 
нації як цїлости.

“Кожда індустрія має свій 
льокальний комітет і свої цен
тральні комітети, які контро
люють сирі матеріяли, фінанси 
і виробництво, тим контролюю 

"чи успішно навіть ті приватні 
підприємства, якісне перебрані 
ще державою”.
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